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Antrag zur Stadtratssitzung am 16.12.2009:
 

Verbot der geplanten Nazi~Aktionenin NOrnberg und FOrth am 19. Dezember 2009 

Sehr gee~rter Herr Oberbürgermeister, 
I 

nach dem Bericht in der Abendzeitung am 21. November 09 planen die "Freien Nationalisten NOrnberg"
 
al.lsgerec~net eine Woche vor Weihnachten am 19. Dezember 09 unter dem Motto "Ausländer

ROckmhr~l1g statt Integration" einen Umzug durch die FOrther $Odstadt.
 
Der Auftakt dazu soll in Nürnberg provokativ auf dem Nelson-Mandela-Platz stattfinden, benannt nach
 
dem SUdafrikanischen Freiheitsk~mpfer.
 

Dies ist ni:cht hinnehmbar, einer?>eits für die Stadte Nürnberg und Fürth selbst, aber auch fOr die Allianz
 
gegen Rebhtsextremismus in der Metropolregion Nurnberg.
 
Diese mehschenverachtende Aktion muss mit allen Mitteln verhindert werden.
 

I 

Wegen dJs vorweihnachtlichen 8esucherandrangs befurchten wir nicht nur eine unzumutbare Belästiw
 

gung für die Menschen durch die vOlksverhetzenden Parolen, sondern auch wegen der zu erwartenden
 
Verkehrsbehinderungen, nicht zuletzt durch Gegendemonstrationen.
 

Für Nornberg gilt ganz besonders, den Ruf als Stadt der Menschenrechte und des Friedens zu wahren
 
und nicht ~urch Duldung dieses Nazi-Auftritts schadigen zu lassen,
 

I 

Wir sind qer Auffassung, dass durch die geschilderte Besonderheit der Situation ein Verbot mehr als
 
gerechtfertigt ist. einzelne Auflagen sind nicht ausreichend.
 

WIr beantragen: 
!
 

Die Stadt Nürnberg möge dafür Sorge tragen, dass dies bereits in der am 30.11.09 stattfindenden Zu

sammenkiunft der Allianz behandelt wird, um diese Nazi-Auftritte in Nurnberg und Forth zu verhindern.
 

Wir fo(de~n einen sofortigen Verbotsantrag der Stadt Nürnberg an die zuständigen Behörden, 

Für die kommende Stadtratssitzung am 16. Dezember 2009 beantragen wir: 

1. eiinen Bericht yon den Ergebnissen der oben genannten Forderungen, 
I 

2. einen besMtigenden BeschlUSS fOr das Verbot. 

&tl?·i JMrlu:;,?t 
Mit kolleg~l~n GrOßen
 
Hans-Joabhim Patzelt
 
Stadtrat
 


